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Зазначте категорію, за 
якою здійснювалось 

Ваше підвищення 
кваліфікації 
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Працівники органів державної влади, органів місцевого 
самоврядування, державних підприємств, установ і 
організацій галузі знань 28 «Публічне управління та 

адміністрування»

Керівні, науково-педагогічні та педагогічні працівники 
закладів вищої освіти (університетів, інститутів, 

академій)

Керівні та педагогічні працівники закладів 
післядипломної педагогічної освіти

Керівні та педагогічні працівники закладів фахової 
передвищої освіти (коледжів, технікумів)

Керівні та педагогічні працівники закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти

Керівні та педагогічні працівники дошкільних, 
загальноосвітніх, позашкільних закладів освіти

Працівники методичних служб (центрів професійного 
розвитку педагогічних працівників)

Спеціалісти психологічних служб



Назвіть основні 
причини, що спонукали 
Вас прийти на навчання 

за даною програмою 
підвищення кваліфікації

277
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Обов’язкове підвищення кваліфікації (один раз на 5 
років)

Тематика програми підвищення кваліфікації

Особисте бажання одержати нові знання та навички, 
підвищити свою кваліфікацію, дефіцит сучасних 

професійних компетентностей

Вимога керівництва

Висока репутація закладу освіти, що реалізує програми 
підвищення кваліфікації для педагогічних, науково-

педагогічних і керівних кадрів освіти, державних 
службовців



Чи відповідав зміст навчання Вашим 
професійним потребам?

Чи був зміст навчання інноваційним?

61,78%

31,85%

6,37%

0,00%

Відповідав повністю Відповідав значною мірою

Відповідав частково Не відповідав

73,17%

25,87%

0,97%

0,00%

Так Скоріше так, ніж ні Скоріше ні, ніж так Ні



Чи спонукає Вас зміст навчання до 
подальшого самовдосконалення?

Чи була отримана інформація практичною 
та корисною для Вас?

80,50%

18,92%

0,39%

0,19%

Так Скоріше так, ніж ні Скоріше ні, ніж так Ні

82,05%

17,57%

0,39%

0,00%

Так Скоріше так, ніж ні Скоріше ні, ніж так Ні



Оцініть якість роздаткових матеріалів під 
час навчання

Як Ви оцінили освітній процес за 
програмою підвищення кваліфікації в 
цілому?

63,71%

34,75%

1,54%

0,00%

Дуже добра Добра Посередня Незадовільна

66,02%

33,40%

0,58%

0,00%

Дуже добре Добре Посередньо Незадовільно



Які, на Ваш погляд, 
сильні сторони 

програми курсів 
підвищення 

кваліфікації?

412
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Високий професійний рівень викладачів

Актуальність розглянутих проблем

Практична спрямованість програми підвищення 
кваліфікації

Зрозумілі та доступні форми викладу матеріалу

Використання сучасних інформаційно-комунікаційних, 
цифрових, мережевих технологій тощо

Комфортна психологічна атмосфера



Оцініть за 5-бальною шкалою ступінь 
задоволення Ваших очікувань у цілому від 
навчання за програмою курсів підвищення 
кваліфікації (1 – повністю не задоволений, 5 –
повністю задоволений, 2-4 – проміжні оцінки)

Оцініть за 5-бальною шкалою ступінь задоволення Ваших 
очікувань від використаних у програмі курсів підвищення 
кваліфікації форм і методів навчання (1 – форми та методи 
навчання повністю не відповідали змісту й не дозволили 
підвищити мою професійну компетентність, 5 – форми та методи 
навчання гармонійно поєднувалися із змістом навчання і 
дозволили істотно поліпшити мою професійну компетентність, 2-4 
– проміжні оцінки)

0,00%
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20,66%
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0,00%
0,00%

2,32%

21,04%

76,64%
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0,00%

0,19%

8,30%
18,92%

72,59%

Ваша оцінка роботи викладацького складу загалом 
(позначте відповідну оцінку): [Доступність викладення 

матеріалу]

1 2 3 4 5

0,00%

0,39%
10,42%

21,24%

67,95%

Ваша оцінка роботи викладацького складу загалом 
(позначте відповідну оцінку): [Повнота та глибина 

розкриття теми]

1 2 3 4 5

0,00%

0,19%8,88%
20,08%

70,85%

Ваша оцінка роботи викладацького складу загалом 
(позначте відповідну оцінку): [Уміння вести діалог]

1 2 3 4 5

0,19%
0,58%

10,04%
19,11%

70,08%

Ваша оцінка роботи викладацького складу загалом 
(позначте відповідну оцінку): [Здатність аналізувати 

актуальні проблеми]

1 2 3 4 5


	Слайд 1: РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ   слухачів курсів підвищення кваліфікації   Центрального інституту післядипломної освіти  ДЗВО "Університет менеджменту освіти"  у 2024 році
	Слайд 2: Зазначте категорію, за якою здійснювалось Ваше підвищення кваліфікації  
	Слайд 3: Назвіть основні причини, що спонукали Вас прийти на навчання за даною програмою підвищення кваліфікації
	Слайд 4
	Слайд 5
	Слайд 6
	Слайд 7: Які, на Ваш погляд, сильні сторони програми курсів підвищення кваліфікації?
	Слайд 8
	Слайд 9

